



В Новом Уренгое двое юношей подозреваются в вымогательстве

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении двух юношей, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п.а ч.2 ст.163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, в городе Новый Уренгой в мае 2022 года юноши, один из которых является несовершеннолетним, из корыстных побуждений с применением насилия, потребовали у двоих 17-летних горожан передать им по 17,5 тысяч рублей от каждого. Как установлено в ходе предварительного следствия, причиной вымогательства стал конфликт между подозреваемыми и потерпевшими на почве спортивных интересов – юноши болели за разные спортивные команды. Вымогатели установили срок передачи денег и потерпевшие стали собирать деньги. Однако об этом стало известно родителям одного из юношей, которые обратились за защитой в правоохранительные органы.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Подозреваемые раскаиваются и дают самоизобличающие показания.

Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июня 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1701785>